М – 6


Обыкновенные дроби


Вариант 1
Часть А
1. Представьте число 
[image: image1.wmf]12

7

1

  в виде неправильной дроби.
А. 
[image: image2.wmf]12
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;                    Б. 
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;                      В.  
[image: image4.wmf]12
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;               Г.  
[image: image5.wmf]12

19

.

2. Представьте неправильную дробь 
[image: image6.wmf]12

139

 в виде смешанного числа.
    А. 
[image: image7.wmf]12

7
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;                     Б. 127;                      В. 152;                   Г.  
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3. Найдите 
[image: image9.wmf]7
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 от 42.

     А. 12;                    Б.  8;                      В. 147;               Г.  51.

4. Выполните вычитание 
[image: image10.wmf]16
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     А.  
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;                  Б.  
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1

;                     В. 
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;                Г.  
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5. Выполните сложение  
[image: image15.wmf]6
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    А.  
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4

;                    Б.  
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[image: image19.wmf]2

1

1

.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Часть В
6. Найдите значение числового выражения 
[image: image20.wmf]6
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     Ответ: _______________

7. Одна из сторон треугольника равна 
[image: image21.wmf]5

4

1

 м, что на 
[image: image22.wmf]5

3

 м больше длины другой его стороны. Третья сторона треугольника на 
[image: image23.wmf]5

2

1

 м  длиннее второй стороны. Найдите периметр треугольника.
    Ответ: _______________

8. Сократите дробь 
[image: image24.wmf]22
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     Ответ: _______________
Часть С
9. Найдите значение числового выражения удобным способом 
[image: image25.wmf]6
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10. Решите уравнение 
[image: image26.wmf]2

1

7

5

1

7

20

:

6

5

2

=

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

.
М – 6


Обыкновенные дроби


Вариант 2

Часть А
1. Представьте число 
[image: image27.wmf]9

7

1

  в виде неправильной дроби.
А. 
[image: image28.wmf]16

7

;                    Б. 
[image: image29.wmf]7
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;                      В.  
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;               Г.  
[image: image31.wmf]17

9

.

2. Представьте неправильную дробь 
[image: image32.wmf]9

122

 в виде смешанного числа.
    А. 
[image: image33.wmf]9
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;                     Б. 131;                  В. 113;               Г.  
[image: image34.wmf]5

9

13

.

3. Найдите 
[image: image35.wmf]5

3

 от 45.

     А. 75;                      Б. 27;                     В. 53;                  Г. 12.

4. Выполните вычитание 
[image: image36.wmf]12
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     А. 
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;                     Б. 
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;                      В. 
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;                 Г. 
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5. Выполните сложение  
[image: image41.wmf]10
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    А. 
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;                    Б. 
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Часть В
6. Найдите значение числового выражения 
[image: image46.wmf]4
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    Ответ: _______________

7. Длина одной из сторон треугольника равна 
[image: image47.wmf]10

3

3

 м, что на 
[image: image48.wmf]10

1

 м меньше длины другой его стороны. Третья сторона треугольника на 
[image: image49.wmf]10

3

1

 м  меньше второй стороны. Найдите периметр треугольника.
    Ответ: _______________

8. Сократите дробь 
[image: image50.wmf]21
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     Ответ: _______________

Часть С
9. Найдите значение числового выражения удобным способом 
[image: image51.wmf]11
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10. Решите уравнение 
[image: image52.wmf]9

5

2

8

10

:

5

2

1

=

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x

.
_1307306718.unknown

_1307387289.unknown

_1307387571.unknown

_1307387927.unknown

_1307388037.unknown

_1307388082.unknown

_1307388291.unknown

_1307388613.unknown

_1307388050.unknown

_1307387946.unknown

_1307387901.unknown

_1307387913.unknown

_1307387887.unknown

_1307387484.unknown

_1307387519.unknown

_1307387435.unknown

_1307307261.unknown

_1307307524.unknown

_1307387234.unknown

_1307387262.unknown

_1307307913.unknown

_1307387023.unknown

_1307307572.unknown

_1307307474.unknown

_1307307491.unknown

_1307307279.unknown

_1307307181.unknown

_1307307219.unknown

_1307307247.unknown

_1307307197.unknown

_1307307135.unknown

_1307307153.unknown

_1307307169.unknown

_1307307005.unknown

_1307304634.unknown

_1307305657.unknown

_1307305749.unknown

_1307305992.unknown

_1307306320.unknown

_1307305847.unknown

_1307305682.unknown

_1307304664.unknown

_1307304679.unknown

_1307304649.unknown

_1307304527.unknown

_1307304536.unknown

_1307304565.unknown

_1307304431.unknown

_1307304462.unknown

_1307304513.unknown

_1307304130.unknown

